RENTABILIDAD Y PATRIMONIO

AL 31-DIC-2022 (basado en EEFF no auditados)

Rentabilidad sobre el
Patrimonio (ROE)

Es un indicador de eficiencia que mide el rendimiento del
patrimonio neto. Se utiliza para evaluar la capacidad de
producir beneficios a partir de los recursos de la empresa.
En caso de que resulte en una cifra negativa, podria
evidenciar una pérdida de recursos en un periodo
determinado.

Formula: Utilidad Neta/Patrimonio Neto .

Utilidad neta

¢ 1,542,214,092.98

Patrimonio neto

@ 35,785,866,636.00

Resultado

431%

Rentabilidad sobre los
Activos (ROA)

Es la capacidad de generar ganancias tomando en cuenta
los activos de la empresa.

Formula: Utilidad Neta/Activo Total.

Utilidad neta

@ 1,542,214,092.98

Activo total

@ 43,128,591,217.27

Resultado

3.58%

Endeudamiento a Largo
Plazo

La razon entre la financiacion ajena a largo plazo y los
capitales propios. Cuanto mayor sea la ratio, mayor sera la
probabilidad de insolvencia de la empresa.

Férmula: Pasivo Total/Activo Total.

Pasivo total

@ 7,342,724,581.28

Activo total

@ 43,128,591,217.27

Resultado

17.03%

Margen Operativo

El margen de operacién es la medida de la proporcion de
los ingresos de una compafia después de pagar los costos
de produccion.

Férmula: Utilidad antes de impuestos/Ingresos Totales.

Utilidad antes de impuestos| ¢ 2,417,197,722.84
Ingresos totales| ¢ 7,856,285,169.17
Resultado 30.77%
Utilidad generada por la actividad de la empresa antes de
pagar impuestos y otras cargas particulares de cada
Utilidad/Pérdida antes de [institucién. También se conoce como utilidad operacional.
Impuestos En caso de que resulte en una cifra negativa, indica
pérdidas.
Utilidad/Pérdida antes de Impuestos| ¢ 2,417,197,722.84 |
Utilidad resultante después de restarle a la utilidad
kel Perich N operacional, todas las o.bligacione‘zs dg Ia’emp,res.a. En caso
de gue resulte en una cifra negativa, indica pérdidas.
Utilidad/Pérdida Neta| ¢ 1,542,214,092.98 |

Patrimonio Neto

Valor total en libros de una empresa. En el balance de
situacion es la diferencia efectiva entre el activo y el
pasivo.

Patrimonio Neto

¢ 35,785,866,636.00 |




